

“周口供电”巡视巡查不间断

## 打响“三川十馆·春会”电力保供战

□记者 王永剑 通讯员 张大卫

本报讯 为确保“三川十馆·春会”(简称春会)期间安全可靠用电,国网周口供电公司打响电力保供战,统筹做好设备巡视巡查、供电服务等工作,让城市烟火气息更浓。

今年春会内容丰富,关帝庙片区、引黄调蓄湖、周口野生动物世界等景区已挂起喜庆的红灯笼,一些大型表演也将各景区上演,这对各景区的稳定用电是一个考验。

1月9日,该公司负责人对记者说,他们目前已对关帝庙片区、引黄调蓄湖、周口野生动物世界等区域内的10千伏线路和用户侧发电机、变压器等执行领导包保和驻点值守制度,全面落实“责任到人、考核到岗”工作要求。配电运检班做好保电场所外部电源的隐患排查和特巡特护工作,供电人员做好保电场所内部用户设备的隐患排查和供电服务工作。

针对电力隐患,该公司组织党员供电服务队,集中开展保电场所的电力隐患专项排查工作,确保在春会开始前完成电力设备的隐患排查、红外测温、带电检测和缺陷治理等工作。

截至目前,该公司已对春会各景区开展5轮次巡视巡查工作,消除安全隐患7处,保障各景区用电安全。

“文化大餐”送职工



1月7日,周口民族管弦乐团合唱团走进商水县上善水务有限公司,与该公司职工欢度腊八节。演员们用精湛的技艺和深情的演唱,将红军战士们在长征途中坚韧不拔、英勇无畏的精神展现得淋漓尽致,为该公司职工送上丰富多彩的“文化大餐”。

记者 马治卫 通讯员 郭利军 摄

第三届青年年货节  
之中医市集即将启动

□记者 杜营营

本报讯 新春佳节将至,由团市委主办的第三届青年年货节即将拉开帷幕,其中备受瞩目的中医市集将于1月21日至1月24日在中心城区关帝老街举行,为节日增添一抹独特的健康色彩。

届时,医疗专家将亲临现场坐诊,凭借精湛的医术和丰富的经验,为市民一对一答疑解惑、把脉问诊。同时,各类道地中药材也将精彩亮相,让市民近距离感受中药的神奇魅力,了解它们的药用价值和养生功效。

此外,中医市集还设有中医养生方法和中药古法炮制技艺等特色环节。市民将有机会亲眼目睹中医养生的精髓,感受其独特韵味,还能领略到中药古法炮制技艺的精湛与巧妙,加深对中医文化的认识和理解。

“此次中医市集将以丰富的形式和内容,提升市民的健康意识和文化素养,守护大家的身体健康,为新春佳节增添一份特别的祝福。”团市委有关负责人说。

## 赶制木版年画迎新春



1月8日,在周家口木版年画传承基地,年画艺人正忙着绘稿、刻板,制作木版年画,在供应节日市场的同时,也为新春佳节增添了喜庆的气氛。

记者 刘猛 摄

## 2025年,到“最美书廊”带一本好书回家

□记者 刘猛

2025年伊始,每个人都在制定自己的新年目标,而阅读无疑是提升自我、丰富心灵的最佳方式之一。

1月6日上午,在周口沽读书廊,店员李女士正在整理今年新采购的图书。“我刚成为一名书店店员,没想到卖书也不是件轻松的事,需要具备丰富的书籍知识和阅读经验,不然无法和读者进行深入交流。”谈及在书店工作的感受时,李女士告诉记者,在这里工作,闲暇时能读一些自己喜欢的书籍,享受慢节奏的生活。

近些年,许多人逐渐发现,碎片化阅读难以满足自身需要,于是重新走进书店,转向深度阅读。“虽然网上能买到低价同款的书籍,但是在书店挑选书籍

的过程也是一种享受,纸质书籍拿在手里的触感是数字阅读无法替代的。”周口师范学院大三学生赵同学经常来这里买书。对他来说,阅读已经成了日常生活中的一部分,读书的过程,是汲取知识的过程,也是增长智慧的过程。2025年,他计划读完作家余华的所有作品。

周口沽读书廊相关负责人介绍,新的一年,希望更多的人走进书店,爱上阅读。他们会持续推出优惠购书活动,邀请知名作家做客书店,并定期举办读书分享会,真正让阅读融入市民的日常生活,助力书香周口建设。

书香迎春 悦读贺岁

周道帮办·直通12345热线

群众诉求:有卖肉商家使用生鲜灯,希望核查处理  
栏目反馈:有关部门已给予其警告处分,责令立即改正

□记者 韦伟 通讯员 魏雅华

本报讯 近日,有市民向本报《周道帮办·直通12345热线》反映,2024年12月21日上午,他在黄淮市场东区肉类交易大厅购买猪肉时,发现商家使用生鲜灯。反映人表示,国家禁止使用生鲜灯,他向该市场管理人员反映这一情况后,一直没有得到回复,希望相关部门核查处理。

12345热线将该信息及时转给市市场监督管理局。记者了解到,市市场监督管理局将该信息转交到淮淮市场监管所后,该所负责人第一时间督促黄淮市场

生鲜肉管理人员到现场查看。经过查看,管理人员发现市民反映的商家确实在使用生鲜灯。管理人员对该商家进行了教育,责令其立即改正,并给予警告处分。该商家及时将生鲜灯更换为正常照明灯,同时表示今后在经营过程中会严格按照相关要求,合法经营。

淮淮市场监管所负责人表示,他们严格按照《食用农产品市场销售质量安全监督管理办法》处理此问题。今后他们将进一步加强黄淮市场的监管工作,要求黄淮市场管理人员每天进行巡察,确保不出现类似问题。

处理结果已向反映人反馈,反映人表示很满意。